

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΛΗΡΟΥ

Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ' 66, Τ.Κ. 2600 Κλήρου, Λευκωσία - Τηλ: 22632425

Τηλεομοιότυπο:22874308, Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: dim-klirou-lef@schools.ac.cy

Ιστοσελίδα Σχολείου: <http://dim-klirou-lef.schools.ac.cy>

3/12/2020

Αγαπητοί γονείς,

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊού που έχουν σχέση με το σχολείο μας. Όπως ήδη γνωρίζετε, κάποια παιδιά του σχολείου μας έχουν έρθει σε στενή επαφή με επιβεβαιωμένα κρούσματα κορωνοϊού από το άμεσο οικογενειακό τους περιβάλλον. Στις οικογένειες αυτές δόθηκαν αυστηρές οδηγίες από την επιδημιολογική ομάδα του Υπουργείου Υγείας. Σύμφωνα λοιπόν, με τις εντολές αυτές, τα παιδιά (άμεσες επαφές επιβεβαιωμένου κρούσματος) παραμένουν στο σπίτι και παρακολουθούνται για 14 ημέρες. Με την παρέλευση των 14^{ων} ημερών και αφού δεν έχουν εκδηλώσει συμπτώματα επιστρέφουν κανονικά στο σχολείο τους.

Τα υπόλοιπα παιδιά (συμμαθητές / συμμαθήτριες) συνεχίζουν κανονικά τη φοίτησή τους, γιατί ΔΕΝ είναι άμεσες επαφές. Συνεπώς, δεν πρέπει να πανικοβαλλόμαστε. Έγνοια και ανησυχία υπάρχουν και από μέρος μας. Σας διαβεβαιώνουμε ότι κάνουμε όλες τις ενδεικνυόμενες ενέργειες που προβλέπονται στα πρωτόκολλα.

Για κάθε περίπτωση, το σχολείο φροντίζει για την αναπλήρωση των μαθημάτων των παιδιών που βρίσκονται σε καραντίνα. Οι υπεύθυνες δασκάλες επικοινωνούν με τις οικογένειες των παιδιών με διάφορους τρόπους, στέλνουν εκπαιδευτικό υλικό, τα καθοδηγούν και τα υποστηρίζουν.

Ο κορωνοϊός είναι πια πολύ κοντά, γι' αυτό και δεν μπορούμε να χαλαρώσουμε, αντιθέτως πρέπει να εντείνουμε τις προσπάθειές μας με τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης και τη χρήση μάσκας και αντισηπτικού. Θέλουμε να σας παρακαλέσουμε να συνεχίσετε σχολαστικά την καθημερινή παρακολούθηση του παιδιού σας για τυχόν εκδήλωση συμπτωμάτων. Στο πίσω μέρος της επιστολής, σας επισυνάπτουμε ξανά τον κατάλογο συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο. Σε περίπτωση που υπάρχει στο στενό σας περιβάλλον περιστατικό υπό διερεύνηση καλό θα ήταν όπως ενημερώνετε διακριτικά το σχολείο.

Ευχή όλων μας, να έρθει το τέλος της πανδημίας όσο πιο σύντομα γίνεται.

Από το Σχολείο